



Crna Gora
OPŠTINA BAR

Sekretarijat za ekonomiju i finansije

Broj: 032-05-sl.
Bar, 24.10.2016.g.

PREDSJEDNIKU OPŠTINE

- O v d j e -

PREDMET: Mišljenje na Izvještaj o radu i finansijski izvještaj TO Bar
za 2015.g.

Poštovani,

Izvještaj o radu Turističke organizacije Bar sadrži opšte podatke o preduzeću, aktivnosti i realizovane poslove u 2015.g. izvještaj o radu i finansijski izvještaj.

U Izvještaju o radu je navedeno da je Turistička organizacija Bar formirana na osnovu člana 7 Zakona o turističkim organizacijama, da ima status pravnog lica, sa pravima i obavezama utvrđenim Zakonom, Odlukom i Statutom. Navedene su djelatnosti TO, organi, prihodi i iz kojih izvora se ostvaruju, osnovna sredstva, kao i zaposleni kojih je 7 na neodređeno vrijeme i 26 na određeno vrijeme, u skladu sa Programom rada za 2015. godinu.

Takođe, navedeni su podaci o informativnoj djelatnosti TO, otvaranju Turističko-informativnih biroa, prezentacijama na internet stranici i drugim socijalnim mrežama, realizaciji kampanje u štampanim medijima, promotivnim nastupima, izradi propagandnog materijala, suvenira, video materijala i atrakcija.

Poseban osvrt u Izvještaju o radu odnosi se na organizovanje manifestacija i akcija u organizaciji TO Bar - gostovanje praznika mimoze iz Herceg Novog i maskenbal, akcija za još ljepši grad, manifestacija ljeto sa zvijezdama, najljepši novogodišnji izlog, u saradnji sa Opštinom Bar, multimedijalni spektakl "Drugarica Broz-omaž ženi i jednom vremenu", novogodišnji hepening-zajedno u Novu 2016.

Posebno poglavlje u Izvještaju odnosi se na praćenje turističkog prometa ,ostvoreni promet u pomorskom,željezničkom i autobuskom saobraćaju,inicijative od strane TO,koordinacija i edukacija i zaključak da je dobra saradnja sa Opštinom Bar,Ministarstvom održivog razvoja i turizma,NTO,LTO i svim opštinskim i republičkim subjektima , bila osnov za uspješan i kvalitetan rad TO Bar.

Sastavni dio Izvještaja o radu To Bar čini Finansijski izvještaj sa kratkim komentarima finansijskih rezultata u 2015.godini, koje prate tabelarni i grafički prikazi-uporedni pregled **prihoda i rashoda** TO u 2014. i 2015.godini, tabelarni prikaz **prihoda** u 2014. i 2015.godini,tabelarni prikaz **rashoda** u 2014 i 2015.godini ,bilans stanja na da 31.12.2015.godine,bilans uspjeha i iskaz o tokovima gotovine i ,kao zaključak, konstatacija da je TO Bar planirane zadatke koji su bili prioritetni sa uspjehom realizovala,da je realizovano niz neplaniranih aktivnosti, i da su ostvoreni prihodi bili dovoljni da pokriju sve rashode .

Navedeni Izvještaj o radu i finansijski izvještaj usvojila je Skupština Turističke organizacije na sjednici od 05.07.2016.godine, Nadzorni odbor TO je na sastanku od 24.06.2016.godine jednoglasno usvojio Izvještaj o radu i finansijski izvještaj TO Bar, uz konstataciju da su sredstva TO Bar trošena u skladu sa usvojenim Finansijskim planom TO Bar za 2015.godinu i pozitivnim propisima.

Takođe , i Izvršni odbor TO Bar je na sjednici održanoj 30.06.2016.godine donio Odluku broj 569 kojom se usvaja Izvještaj o radu i Finansijski izvještaj TO Bar za 2015.godinu, i ocijenio da je TO Bar,brojne planirane aktivnosti koje su unaprijedile turističku ponudu naše opštine , sa uspjehom realizovala.

Na osnovu izloženog,i navedenog Izvještaja Sekretarijat za ekonomiju ocjenjuje da je TO Bar **uspješno** realizovala planirane aktivnosti za 2015.godinu, da su realizovane i brojne druge aktivnosti koje su unaprijedile turističku ponudu Opštine Bar, kao turističke destinacije.

S poštovanjem,

Prilog -Odluka Skupštine TO

**VD SEKRETAR,
Dušan Raičević**

-Odluka IO TO

-Odluka Nadzornog odbora TO